
2020دورة جوان   المدة ساعة و نصف 

 التمرین 1 احسب ما یلي مع الاختزال إن أمكن(المراحل إجباریة)

25
2

× 4
7

    ;    8
9

× 12
9

    ;     44
6
− 13

6
    ;    72

5
+ 120

4
 

 التمرین 2 

د وتوقفت في المحطة 55و  07على الساعة    G  المحطة  إلىمتوجھة A أقلعت حافلة سیاحیة من المحطة 

ساعة 1 بعد مرور  G  د لاستراحة دامت نصف ساعة و وصلت إلى المحطة  10و  12على الساعة B 

؟ دقیقة. متى وصلت الحافلة إلى المحطة النھائیة 50و   
 التمرین 3

 40% تلمیذ.    300نسبة تلامیذ السنة الأولى متوسط في متوسطة بھا  يھ

؟  ما ھو عدد تلامیذ السنة الأولى متوسط -   
؟ تلامیذ باقي المستویاتما ھو عدد  -  

 التمرین 4

 A تبعد عن   B ثم عین على احد المستقیمین النقطةA ارسم مستقیمین متعامدین و سم نقطة تقاطعھما 

. صل النقط.  4 cm ب  A تبعد عن C على المستقیم الآخر النقطة و   3cmب 

ما ھو الشكل المتحصل علیھ (مع تبریر الإجابة). -  
احسب مساحتھ. -  
 

 الوضعیة الإدماجیة
 . 6.5 cm المسافة بین ورقلة و المنیعة ھي 1

4000000
 في خریطة مقیاسھا 

احسب بالكیلومتر المسافة الحقیقیة بین ورقلة و المنیعة. -  
127 . km المسافةالحقیقیة بین ورقلة و غردایة ھي      

؟ما ھي المسافة بین ورقلة و غردایة على ھده الخریطة -  
 


	و 50 دقيقة. متى وصلت الحافلة إلى المحطة النهائية ؟
	- ما هو عدد تلاميذ السنة الأولى متوسط  ؟
	- ما هو عدد تلاميذ باقي المستويات ؟
	-ما هي المسافة بين ورقلة و غرداية على هده الخريطة ؟

